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1. Eotwe (X,d) ka1 (Y, p) perpkoi xopot kat h: X — Y opotopoppiopdg. Eetdote moieg and tig enmdpeveg
npotdoeig eivat aAnbeig Kat roieg Weudeig. ATioAoyrote Vv andavinot oag rmnpeg (arnddegn ya ainbeig n
avurapddetypa yla yeudeig npotdoeig, avtiototya).
(a) O X eivat oAdikd @paypévog av kat povo av o Y gival oAkda @paypévog.
(B) O X eival duaxwpiopog av kat povo av o Y eivat Siaxepiopog.
(y) O X eivar mAnpng av kat povo av o Y eivat rmAnpeng.
(2 pov.)
2. (a) Eow (X, d) petpkdg X@pog, (Tn)nen axodoubia otov X xat A = {z,: n € N}. Aci€e 6navz € A,
10te UNApyet unakoAoudia (X, Jkeny ™S (Zn)nen MOU ouyKAivel oto 2. (Yrevduuon: A’ oupBodilet to ouvodo
1@V onpeiov oucowpeuong tou A otov X.)
(B) 'Eote (X, d) perpikdg xopog kat (,),en akodoubia otov X xopig kaBoAou uriakodoubiakd opia (6nAadn
kapia urtakodoubia g Sev cuyxdiver). Acigte on t6te 10 A = {2, : n € N} eivar kAeiot0.
(1.75 pov.)

3. 'Eotwe (X, d) petpikog xopog kat A pn kevo urioouvodo tou X. YrevOupidetar o1, ya z € X, dist(x, A) 1=
inf {d(x,y): y € A} eivar n andotaon tou x anod 1o A.
(@) Aeigre éu dist(z, A) = 0 av xat pévo av x € A.
(B) Aeitte 61 n ouvapmon f(z) := dist(z, A), z € X, eivar ouvexng.
(y) dist(z, A) = dist(z, A) yia xabe x € X.

(2.25 pov.)
4. 'Eow (X, d) perpikog Xopog.
(@) Av A C X, 8¢i€te 011 10 coatep1ro A° tou A sivat avoiktd ouvodo kat 6ttav A € B C X, tote A° C B°.
(B) Av A,B C X, 6eifte ou A°N B° C (AN B)° ka1 A° U B° C (AU B)°. Egetdote xatd néco oxvouv
wotneg A° N B° = (AN B)° xai/1) A° U B° = (AU B)°. Ammo)oyeiote v arndvinor] oag divovtag anodedn f
avunapadetypa yia kabe pia amno g 100tnteg.
(v) Eote (X, d) petpikog xopog, G C X avoikto, kat (z,)nen akodoubia otov X 1 omnoia ouykAivel oe KAMo10
x € G. Aei€e ou undpyet ng € N téwowo aowe B(z,,1/y/n) C G ya xkdbe n > ng, o6nov B(z,,1/y/n) n
avoikt) prdAa KEVIpou T, Kat axtivag 1/4/7.

(2 pov.)

5. (a) 'Eotwe (X, d) ka1 (Y, p) perpikoi xopor kat h: X — Y éva mipog éva kat et ouvdptnon mnou eivar ertiong
ouvexrg. Aeilte ot av o X eival ouprayrg tote n h gival opolopopPlopog.
(B) Eow (X,d) mAfipng petpikdg Xxopog kat ¢ € X. Anodeifte 6u n xAeworr) povadiaia pridda B (x,1) =
{y € X: d(z,y) < 1} eivat oupnayng av xat pévo av eivat oAtka @paypévn.
(y) 'Eowe (X,d) petpikog xopog pe my e&ng 80mnta: yua kabe owoyévewa F;, i € I, pn kevov rAeiotov
vroouvodev tou X yia v oroia kabe nenepacpévny topn Fy, N---NF; ., m € N, i1,...,4, € I, eivat un
Kevr), 1 topf) dAwv tev F; etvar pn kevr), 6niadn woxvet ou ()

m?

F; # @. Acigte 6n tote 0o X eival ouprnayng.

el
(2 pov.)
6. () Egetdote av ouyxAiver katd onpeio n akodoubia cuvaptioeev f,: [0,1] — R pe
fn(z) = Vnz?(1 — )" z€[0,1], n € N.
EZetdote ertiong av ouykdivel opowdpopga oto [0, 1].
(B) E&etaote av ouykAivel opoidpopgpa oto R n oepd ouvaptioemv
i sin(n?z)
“— n(z®+n)
(2 pov.)

KaArn emtuyia!



